
Proprietăţi Grund intermediar pentru suprafeţe metalice feroase sau neferoase, 
lemn sau alte suprafeţe, cu capacitate mare de acoperire şi uscare 
rapidă. Se poate aplica în strat gros, nu se scurge pe suprafeţe verticale 
şi se poate şlefui uşor.

Compoziţie Vopsea intermediară cu capacitate mare de acoperire, pe bază de răşină alchidică în solvent 
organic, cu conţinut mare de pigmenţi şi material de umplutură.

Densitate 1.12 - 1.45 kg/litru

Aspect mat

Culori alb Colorare cu email Astralin colorat

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 1 sau 2 straturi

Diluare cu diluant Supralux H 100 Uscare 1 oră la suprafaţă, 8 ore în profunzime 
(la 20° C)

Revopsire/finisare după 8 ore Consum specific 7 - 9 mp/litru, în funcţie de natura 
substratului

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 100, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 25° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare 24 de luni în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
folosirii este interzis fumatul şi focul 
deschis!

Disponibil în ambalaje 0.75 , 2.5 sau 5 litrii

General Se va aplica pe suprafeţe curate şi uscate, grunduite corespunzător (lemn - grund de impregnare; metal - grund 
anticoroziv). Înainte de utilizare se va îndepărta eventuala pieliţă formată pe suprafaţa vopselei şi se va 
omogeniza foarte bine. În funcţie de metoda de aplicare se va dilua cu diluant Supralux H 100 (max. 15%). După 
uscare se va şlefui. Nu se finisează cu email Supralux Orkan.

Prima vopsire Lemn: lemnul curat şi uscat se impregnează cu ulei de in, apoi se aplică un strat de grund intermediar Astralin 
Primer. După uscare se şlefuieşte şi se finisează cu email. Metal: supafeţele metalice se grunduiesc cu grund 
anticoroziv corespunzător apoi se aplică grundul intermediar Astralin Primer. Finisarea se va face după uscarea 
şi şlefuirea suprafeţei cu email corespunzător.

Recondiţionare Suprafeţele nedeteriorate se grunduiesc cu Astralin Primer după o prealabilă şlefuire şi degresare/curăţare, apoi 
se finisează cu email sintetic corespunzător. În cazul acoperirilor vechi, deterioarate, vopseaua veche, exfoliată 
se îndepărtează prin şlefuire (metalele se curăţă de rugină şi se tratează cu grund anticoroziv), se chituieşte cu 
chit universal Aqua Filler, se şlefuieşte, se grunduieşte cu Astralin Primer şi se finisează cu email după uscarea şi
 şlefuirea grundului intermediar.

Denumire produs Supralux Astralin Primer

Mod de utilizare:


